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wiap – kfkok 
educations project
Obersumpfstrasse  11

CH 5745 Safenwil –  Schweiz – Suisse - Svizzero – Swiss
Phone:   ++ 41 62 752 42 60   Fax ++ 41 62 752 48 61

Website  www.wiap.ch   www.kfkok.com
hanspeter@widmers.info
Supportet by: 
Wiap AG LTD SA, 6300 Zug, Switzerland 

Association kfkok International CH5745 Safenwil, Switzerland

2.a  Ausbildungs Erfahrungs Erklärung
Die Wiap AG LTD SA und der Verein KFKOK ist das Resultat aus einer Idee der Familie Widmer.  Seit 30 Jahren wurden von uns viele Projekte realisiert,  bei denen auch immer Lehrlinge und Angestellte  mitgeholfen haben. 

Wir haben   grosse  und kleine  Werkzeugmaschinen gebaut, verschiedene Modelle Portallader und auch viele Werkzeugmaschinen komplett überholt und viele auch mit neue CNC Steuerungen umgerüstet.  Bei diesen vielen Arbeiten ist auch eine grosse  Erfahrung zugeflossen von vielen unterschiedlichen  Maschinenhersteller der Welt. Einige  Erfindungen wurden auch patentiert und die Teilnahme an Erfindermessen haben  Auszeichnung  gebracht. 

Durch die vielen Tätigkeiten im Ausland haben wir  auch die  Unterschiede in den Denkarten erkannt. Dabei auch festgestellt, dass ein offenes, faires Zusammensein der Schlüssel ist für eine gute Zukunft. Daher wurde auch der Verein KFKOK gegründet. 

Damit aber alle Menschen eine gute Zukunft  haben können, benötigt es eine gute Ausbildung und deshalb haben wir das Projekt wiap kfkok education  begonnen.

Welche Vorerfahrungen wir  in der Ausbildung aus der Schweiz haben. Seit Jahrzehnten in der Schweiz  haben wir  Fachkräfte  ausgebildet. Seit 2006 auch mit dem Verein KFKOK.  

Seit 2006 bilden wir auch in Angola aus Berufsleute aus.

In der Beilage  2 a.  2   Zertifikatsverzeichnis,  ausgestellte Diplome in Angola 
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